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“Los campeones siguen jugando hasta que lo hacen bien” (Billie Jean King)

ACTIVIDAD 1
Desplazamiento en el plano cartesiano.

a. ¢Cual es el recorrido en unidades que realiza cada montafiista en forma vertical?

b. ¢Cudl es el recorrido en unidades que realiza cada montafista en forma horizontal?




Si al igual que en un plano cartesiano, todo movimiento hacia la derecha o hacia arriba es

positivo, y todo movimiento hacia la izquierda o hacia abajo es negativo, responde:

c. ¢Cual es larazén del desplazamiento total del montafista 1?

desplazamiento vertical

desplazamiento horizontal 3

d. ¢ Cual es larazdn del desplazamiento total del montafista 27?

desplazamiento vertical

desplazamiento horizontal

e. Comparando las dos respuestas, ¢ qué conclusion sacas?

La razon entre los desplazamientos indica la pendiente, la cual puede ser positiva o negativa.

f. ¢ Segun tus célculos, las pendientes que calculaste son positivas o negativas?

ACTIVIDAD 2
Observe la siguiente imagen
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Recuerde que el cociente de un numero dividido por cero es indeterminado.
A. Calcula la pendiente de los desplazamientos de la persona 1 (amarillo)

desplazamiento vertical

desplazamiento horizontal

B. Calcula la pendiente de los desplazamientos de la persona 2.(azul)

desplazamiento vertical

desplazamiento horizontal

ACTIVIDAD 3

Segun las imagenes, ¢qué oracidon tiene mas sentido y por qué? (Sefiala con una X la
correcta).

1. Las vacas y laleche

a. La cantidad de vacas que se tengan, depende de la cantidad de leche que se obtenga.

b. La cantidad de leche que se obtenga depende de la cantidad de vacas que se tengan.

2. Los pulmones y el fumador

a. La probabilidad de padecer cancer de pulmon depende también, de la cantidad de
cigarrillos que se fume diariamente.

b. El nimero de cigarrillos que se fumen diariamente depende del cancer de pulmén.



3. El pesoy laaltura

a. El peso de una persona depende también de su estatura.

b. La estatura de una persona depende también de su peso.



